

Karcagi Tankerületi Központ  
KENGYELI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

*„Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című, EFOP-4.1.3-17 kódszámú pályázati program keretében a Karcagi Tankerületi Központ „A Kengyeli Kossuth Lajos Általános Iskola tanulói környezetének infrastrukturális megújulása” című, EFOP-4.1.3-17-2017-00286 azonosító számú projektjének befejezése várhatóan 2019. április 30-án lesz.*

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Kengyeli Kossuth Lajos Általános Iskola székhelyintézményének infrastrukturális fejlesztésére 149 895 145,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, mely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai költségvetési előirányzatból finanszírozott. A projekt fizikai megvalósítása 2017. november 01. napjával indult, és 2019. április 30. napjáig tart.

Az infrastrukturális fejlesztésre irányuló projekt keretében az intézménybe jutás akadálymentesített lett. A bejárati ajtót és az előtéri ajtót is kicserélték.

Az épület homlokzati tantermeiben kicserélték az ablakokat, 16 tanteremben felújították a parkettákat, a kifestésükre is sor került, az ajtókat újramázolták.

Az intézményvezetői irodákban és a tanári szobákban is cserélték a nyílászárókat, megvalósult a parkettacsere és festés is.

Az intézmény folyosói és a lépcsőházai is csúszásmentes burkolatot kaptak, a lábazatot lambériával burkolták, majd festették.

A mellékhelyiségeket is korszerűsítették, és kialakításra került egy akadálymentes mosdó is.

Megújult, és fűdémszigetelést kapott a tornaterem tetőszerkezete, az iskola sportpályáját újra aszfaltozták és festették.

Az épületfejlesztéshez eszközfejlesztés is társult, amely a bútorzatra, valamint a tanulási-tanítási folyamatot segítő tanulói és tanári eszközökre terjedt ki.

Az intézmény a projekt befejezésekor módszertani megújulást támogató, hatékony pedagógiai eszközrendszerrel, befogadó iskolai környezettel várja a tanulókat és pedagógusokat.

A projektről bővebb információt az intézmény honlapján a kengyelisi.hu oldalon olvashatnak.